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Auf den Spuren der Seligen Bertha. 
Biburg und Allersdorf.

Samstag, den 6. Mai 2017. 14:00 Uhr

(Treffpunkt 13:15 Sternbergstr. Regensburg, oder 14:00 am Parkplatz der Kirche Allersdorf)
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Die Kirche des Hirsauer Reformklosters von Biburg ist mit dem Weihedatum 1133 eine der ältesten noch erhaltenen Kirchen in Bayern und zählt zu dessen bedeutendsten romanischen Kirchenbauten. Die Selige Bertha (Gemahlin des Grafen Heinrich I. von Sittling) gilt als die Stifterin des Klosters. 

Die Wallfahrtskirche Allersdorf, erste Grablege der seligen Bertha, kam mit der Biburger Klosterkirche 1589 an den Jesuitenorden. Das Gnadenbild der Kirche stammt jedoch bereits von ca. 1510/1520.

Über die Kloster-Gründerin, wie über die bewegte Geschichte der miteinander aufs engste verbundenen Gotteshäuser und deren Ausstattung wollen wir uns kundig machen und den ca. 1,5 km langen Weg zwischen den Kirchen für einen Spaziergang nutzen. Die Führung durch die Biburger Kirche werde ich selber halten. Es freut mich ganz besonders, dass Herr Pfarrer Wolfgang Schillinger aus Offenstetten, der Hausherr der Kirche in  Allersdorf, uns danach durch das Bildprogramm der Wallfahrtskirche führen wird.

Ausklingen soll der Tag wie immer  in einem – diesmal Abensberger – Wirtshaus.

Ich freue mich wenn Ihr wieder an diesem spannenden Nachmittag mit dabei seid.

Die Teilnahme ist kostenfrei. (ein Schachterl für einen kleinen Unkostenbeitrag geht am Ende rum). Um rechtzeitige Anmeldung auch zur Bildung von Fahrgemeinschaften bittet wie immer 


Euer

Regensburger Antiquar
Reinhard Hanausch

Anmeldung möglichst bis Di. 2. Mai per Telefon, Mail oder bei mir persönlich.

Hören & Sehen








Buchhandlung & Antiquariat  Reinhard Hanausch Sternbergstr. 18c  93053 Regensburg 

Tel: 0941 / 5 19 28 Mail: info@redivivus.de  geöffnet: Di - Fr.: 10 -12  & 15 - 18  Uhr

